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Η εταιρεία ανακοινώνει το αποτύπωµά της και σηµαντική πρόοδο σε θέµατα ESG στη νέα έκθεση Εταιρικής
Υπευθυνότητας (ΕΥ) για τη διετία 2018-2019

Οι συνολικές άµεσες επενδύσεις στη χώρα αγγίζουν τα €467 εκ.
Δηµιουργία περί των 2.000 θέσεων εργασίας (άµεσες, έµµεσες και επαγόµενες)
Πρόσβαση 54 θεραπειών της εταιρείας σε πάνω από 1,7 εκ. ασθενείς (2019)
58% των εργαζοµένων της εταιρείας είναι γυναίκες, µε το ποσοστό των γυναικών που εργάζονται σε ρόλους
αυξηµένης ευθύνης να ανεβαίνει στο 59%

Αθήνα, 30 Σεπτεµβρίου 2020 – Τα αποτελέσµατα της έκθεσης Εταιρικής Υπευθυνότητας (ΕΥ) για τη διετία 2018-2019
ανακοίνωσε η Novartis Hellas, πλήρως εναρµονισµένη µε τις αρχές του Οικουµενικού Συµφώνου & τους στόχους βιώσιµης
ανάπτυξης του Ο.Η.Ε. Η έκθεση καταδεικνύει τη σταθερή δέσµευση της Novartis στην Ελλάδα, µέσα από τη δηµιουργία
µετρήσιµης αξίας υπέρ της πρόσβασης των πολιτών στην υγεία και στην εγχώρια οικονοµική βιωσιµότητα.

Η εταιρεία εστιάζει τις δράσεις ΕΥ σε τρεις στρατηγικές προτεραιότητες, οι οποίες συµβαδίζουν µε αντίστοιχα θέµατα
Περιβάλλοντος, Κοινωνίας και Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΕSG), και είναι ουσιαστικής σηµασίας για τους συµµετόχους
της στην Ελλάδα: 

1. Επιχειρηµατική δεοντολογία
2. Παροχή λύσεων πρόσβασης στην υγεία
3. Να λειτουργεί ως καλός εταιρικός πολίτης

Με βάση τις παραπάνω προτεραιότητες, η Novartis Hellas επένδυσε στην εθνική οικονοµία το 53% των συνολικών της
εσόδων κατά την διετία 2018-2019. Ειδικότερα, η εταιρεία προχώρησε σε συνολικές άµεσες επενδύσεις που αγγίζουν
τα €467 εκ., µέσω δηµοσιονοµικής συνεισφοράς (συµπεριλαµβανοµένων clawback και rebates), θέσεων εργασίας, έρευνας
και ανάπτυξης, δαπανών σε εγχώριους προµηθευτές, υποστήριξης επιστηµονικών και κοινωνικών προγραµµάτων.
Επιπλέον, η εταιρεία δηµιούργησε 1.967 και 2.068 άµεσες, έµµεσες και επαγόµενες θέσεις εργασίας το 2018 και 2019
αντίστοιχα*.

Η διεύρυνση της πρόσβασης στην υγεία βρίσκεται στον πυρήνα της λειτουργίας της Novartis, µε στόχο να παρέχει σε κάθε
ασθενή τη σωστή θεραπεία, στο σωστό χρόνο, συµβάλλοντας ουσιαστικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής του. Το 2019
η Novartis παρείχε 54 θεραπείες σε 1,7 εκ. ασθενείς, η κοινωνική αξία των οποίων ανήλθε στα $856 εκ*. Η εταιρεία
επένδυσε €5,6 εκ. το 2018 και €5,1 εκ. το 2019 στη διεξαγωγή 79 και 73 κλινικών µελετών µε ωφελούµενους 2.228 και
1.746 ασθενείς αντίστοιχα και υποστήριξε 10 και 8 προγράµµατα ασθενών, ωφελώντας πάνω από 2.500 ασθενείς κάθε
χρόνο. Τέλος, ξεκίνησε την εφαρµογή του Holistic Care, ενός καινοτόµου επιχειρησιακού µοντέλου στη χώρα. To νέο
µοντέλο µέσω της επιστηµονικής ενηµέρωσης για τα χρόνια νοσήµατα και αναδεικνύοντας τα συµπτώµατα που µπορεί να
έχει ένας ασθενής στα πρώιµα στάδια της ασθένειάς του, προάγει την έγκαιρη διάγνωση και τη δηµιουργία θεραπευτικής
συµµαχίας προς όφελος των ασθενών µε χρόνια νοσήµατα.

Υπογραµµίζοντας τη συνεχή δέσµευση της εταιρείας στη διαφορετικότητα και στη συµπερίληψη, η έκθεση αποτυπώνει ότι
το 58% των εργαζοµένων της εταιρείας είναι γυναίκες, µε το ποσοστό γυναικών που εργάζονται σε θέσεις
αυξηµένης ευθύνης να ανεβαίνει στο 59%. Παράλληλα, η Novartis Hellas ανέλαβε έµπρακτα δράση σε δύο θέµατα
σηµαντικού ενδιαφέροντος για τους εταίρους της και την τοπική κοινωνία γενικότερα: την προστασία του περιβάλλοντος
και τη βιωσιµότητα της τοπικής κοινωνίας. Με την πρωτοβουλία «Novartis Plastic Free Workplace» αποµακρύνθηκαν όλα
τα πλαστικά µιας χρήσης από τις εγκαταστάσεις της εταιρείας στη Μεταµόρφωση και στη Θεσσαλονίκη. Επίσης, η
εταιρεία υλοποίησε το πρόγραµµα «Ανοιχτά Φτερά», µια δράση για τη µείωση της νεανικής ανεργίας, παρέχοντας εντός
του 2018 σε 200 νέους χρήσιµα επαγγελµατικά εφόδια, προκειµένου να γεφυρωθεί το χάσµα µεταξύ των αναγκών της
αγοράς εργασίας και των δεξιοτήτων τους.

Η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύµβουλος της Novartis Hellas, Susanne Kohout, ανέφερε: «Η διαδροµή των τελευταίων
δύο ετών είχε αρκετές σηµαντικές στιγµές, αλλά και προκλήσεις. Οι πρόσφατες εξελίξεις της παγκόσµιας πανδηµίας
COVID-19 κατέστησαν την αποστολή µας να βοηθάµε τους ανθρώπους να ζουν περισσότερο και καλύτερα, πιο επίκαιρη και
αναγκαία από ποτέ. Με το βλέµµα στο µέλλον, γίνεται πλέον ξεκάθαρο πως οι πρωτοφανείς προκλήσεις που αντιµετωπίζει
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η ανθρωπότητα, οι χώρες και τα συστήµατα υγείας είναι πολύ µεγάλες και ιδιαίτερα πολύπλοκες για να επιλυθούν από
µεµονωµένες οµάδες, οργανισµούς ή κυβερνήσεις. Η συνεργασία όλων των συµµετόχων είναι απαραίτητη για να
δηµιουργήσουµε µαζί ένα βιώσιµο µέλλον και η Novartis είναι εδώ για να παρέχει λύσεις σε αυτή την κατεύθυνση.»

* Βάσει της µελέτης Impact valuation που διενεργεί κάθε χρόνο πλέον η µητρική εταιρεία

Σχετικά µε το προφίλ της ‘Εκθεσης:

Η Έκθεση έχει συνταχθεί σύµφωνα (“in accordance-Core”) µε τα παγκόσµια Πρότυπα Βιώσιµης Ανάπτυξης GR, µε στόχο να
ανταποκριθεί στις ανάγκες και στις προσδοκίες των ενδιαφεροµένων µερών της εταιρείας και να παρουσιάσει τον τρόπο
µε τον οποίο η Novartis Hellas διαχειρίζεται τις πιο ουσιαστικές επιδράσεις της στο πλαίσιο της βιώσιµης ανάπτυξης. Για
τον προσδιορισµό των περιεχοµένων της Έκθεσης, η Novartis Hellas διεξήγαγε ανάλυση ουσιαστικότητας βάσει των
Προτύπων GRI. Επιπλέον, η εταιρεία προετοίµασε την Έκθεση ώστε να δηµοσιοποιήσει τον τρόπο µε τον οποίο εφαρµόζει
και ακολουθεί τις οδηγίες του ΑΑ1000APS και τις Δέκα Αρχές του Οικουµενικού Συµφώνου του Οργανισµού Ηνωµένων
Εθνών, καθώς και να παρουσιάσει τη συνεισφορά της ως προς την επίτευξη των παγκόσµιων Στόχων Βιώσιµης Ανάπτυξης
του Ο.Η.Ε. H κατάρτιση της Έκθεσης έχει υλοποιηθεί µε την υποστήριξη της Ernst & Young Hellas.
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